1. IlpencraBere B cTanmapTHOM Buze yucio 308 - 1077,

2. IlpencraBrre B cTaHAAPTHOM Buze yucio 507 - 10°.
3. 3anmummure yucao 0,000037 B cTanmapTHOM BHIE.
4. 3anummre yucio 0,00029 B ctaHgapTHOM BU/IE.

S. Cpenu naHHBIX 4YHCel, MPEACTaBICHHBIX B CTAaHIAPTHOM BHJIE, BBIOEPUTE YUCIIO, MOPSAAOK KO-
TOpPOTO paBeH 5:

a) 5107

6) 2,3 10°

B) 3,7 107

r) 710

6. CpeI[I/I JAaHHBIX YHUCCII, IPEACTABJICHHBIX B CTAHJAAPTHOM BUIC, BI>I6epI/ITe qucCJIo, MMOPAIA0K KO-
TOPOTO paBeH 7:

a) 7-10°

6) 6,1 1077

B) 53107

r) 5-10%

7. 3anumure B BUuAe 0OBIKHOBEHHOMU Apobu yncio 0,(14).
8. 3anmummure B BUae 0OBIKHOBEHHOU MpooH umncio 0,(26).
9. Ilpencrassre yncio 0,000305 B crannapTHOM BHUJE.

10. IIpencrasere uncmo 0,0000407 B cTaHgapTHOM BHUJIE.

11. BeiGepuTte 4yncio, NpeicTaBIeHHOE B CTaHAAPTHOM BUJIE:

1
a) §-109

6) 7,3-10°
) 0,56-1074
r) 45-107°

12. Bribepute umciio, MpencTaBIeHHOE B CTAHAAPTHOM BHUJIE:
a) 0,2-107°

6) 18-10°

) 9,3-10°

1
~.10°
r) 3

13. BriOepuTe BepHOE PaBEHCTRBO:
a) HOJ (6;9)=3

6) HO (6;9)=9

B) HO/ (6;9)=18

r) HOJI (6;9) =54

14. BwiGepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) HOJI (4;6)=12

06) HOJMl (4;6)=2

B) HOJI (4; 6) =24

r) HO/l(4; 6)=6

PELIY UT u [ID — maremaruka—9






